

活力满满 柳市动起来

歌声嘹亮，红旗飘扬，一支支代表队列队进场，一个个运动员意气风发

11月27日上午，柳市镇第四届全民运动会暨第三届民营企业职工运动会在柳市镇实验中学开幕。柳市镇各社区、村居、机关企事业单位、民营企业的2600余名运动员参加开幕式，柳市镇全体班子成员出席开幕式，乐清市体育事业发展局、乐清市总工会有关负责人到场，柳市镇党委副书记、镇长候选人提名人选陈汉存主持开幕式，柳市镇党委书记包光许宣布运动会开幕。

全民运动聚人心

开幕式上，运动员代表、裁判员代表分别发言，提出要以昂扬的姿态参与运动会，展现柳市居民追求更高、更快、更强的体育精神，将体育精神融入日常工作。

包光许指出，繁荣文化体育事业是全面提高干部群众思想素质、文化素质、身体素质的重要组成部分，也是精神文明建设的重要内容，更是凝聚民心、提升人气、聚合民智的民心工程。历年来，柳市镇始终把文化体育建设作为大事要事来抓，先后举办了各种大型文体活动，使全镇的文化体育事业得到了较快发展，本次运动会的举办正体现了这种发展。

参赛运动员要发扬奥林匹克精神，顽强拼搏、公平竞争，比出好成绩，赛出新风尚，并以饱满的热情、高昂的斗志、良好的状态投入到各项比赛中，赛出水平、赛出风格，取得运动成绩和精神文明的双丰收。

据了解，本次运动会设田径、篮球、足球（五人足球）、游泳、乒乓球、羽毛球、气排球、拔河、中国象棋、围棋、登山、门球等12个项目，其中游泳比赛已于10月15日完成比赛，其余各项比赛将在一周内完成。比赛分社区（村、居）组、机关企事业单位组和民营企业组。

精彩表演获赞誉

开幕式各项议程结束后，便是精彩的开幕式表演。柳市镇各民间团体带来了腰鼓队、木兰扇、广场舞、武术、太极拳等表演，表演人数逾千人。首先上场的是腰鼓队，队员们腰间系鼓，激昂的敲打声让现场气氛一下子活跃起来。

随后上场的广场舞队更是夺人眼球。200人同台演出，这对协同性要求很高。据悉，队员们提前3个月开始排练。就在11月25日，她们还在柳市镇实验中学的操场上排练到22时许，不少队友还感冒了。现场表演时，队员们发挥出色，动作整齐划一，变化多样又井然有序，赢得阵阵喝彩。

这节目真是太好看了！坐在主席台上一名观众赞叹道，这么多人着装统一，动作整齐，变化有序，水平很高啊！

木兰扇、武术、太极拳等表演也是各具特色，赢得了阵阵掌声。

现场宣传聚人气

11月27日上午，在柳市镇实验中学门口，一个别样的宣传台吸引了往来观众、运动员的目光。这是由柳市镇司法、新居民、消防、总工会、妇联等部门联合举行的现场宣传活动，宣传普法、反家暴、职工互助保障、消防安全、出租房管理等相关知识。

开幕式结束后，不少运动员、观众都宣传台路过。工作人员一阵招呼，向大家讲解相关政策和知识，并赠予宣传品等。

据了解，当天共发放宣传资料近3000份。

■张孟涛



木兰扇表演。叶彬克 摄



放飞气球。林讲 摄



现场宣传。郑向乐 摄



广场舞演出。叶彬克 摄